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Niederschrift

Über die öffentliche Sitzung des Ortsrates für den Gemeindebezirk Konfeld am
11.12.2013 im Gasthaus "Zum Landsknecht"

A) Öffentlicher Teil

1. Rückblick Seniorentag

2. Terrnine.Yeranstaltunqen 2014

3. Mitteilungen, Anfragen, Anregungen

1. Ortsvorsteher Wolfgang Sauer
2. Jennewein Stefan
3. Glowick Erwin
4. Jung Annerose
5. Adams Christof
6. Huppert Elfriede
7. Lauer Erich
8. Backes Johannes

( Vorsitzender)
( Schriftführer)

Beginn:
Ende:

18:00 Uhr
18:45 Uhr

Engelbert Gehentges

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und begrüßt die Ortsratsmitglieder. Der Ortsrat
ist beschlussfähig.

Es ergeben sich keine Widersprüche.

Tagesordnung:

Anwesend sind:

entschuldigt:



A) Öffentlicher Teil

1. Rückblick Seniorentag

Rückblickend auf den Jubiläumsseniorentag in Konfeld, der zum 50. Mal stattfand,
hebt der OV hervor, daß diese Veranstaltung aufgrund des guten Besuches und der
gut gelaunten Gäste als gelungene Veranstaltung zu bezeichnen ist. Ein Höhepunkt
war wie immer der Auftritt des .Hochwald-Knappenchores". Ein besonderer Dank gilt
dabei auch den Frauen des Caritas Kreises, die in diesem Jahr den Service über-
nahmen. Der seitens der Gemeinde eingeräumte Kostenrahmen konnte eingehalten
werden. Im kommenden Jahr werden ein neuer Gemeinderat und ein neuer Ortsrat
gewählt werden. In diesen Gremien gilt es alle Hebel in Bewegung zu setzen, daß
trotz der defizitären Haushaltslage der Gemeinde Weiskirchen der Seniorentag als
Gemeinschaftsveranstaltung mit Tradition weiterhin erhalten werden kann.

2. Termine, Veranstaltungen 2014

Die nächste Ortsratssitzung wird wahrscheinlich vor der Beratung und Verabschie-
dung des Haushaltes der Gemeinde im Frühjahr 2014 stattfinden.
Die Frauengemeinschaft Konfeld wird voraussichtlich im Mai nächsten Jahres ihr 40-
jähriges Jubiläum feiern ..
Am 25.05.2014 finden die Kommunal- und Europawahl statt.
Die Kirmes fällt im nächsten Jahr in den Zeitraum vom 21. bis 23. Juni.
Darüber hinaus müssen im kommenden Jahr die Termine für Seniorentag und St.
Martin festgelegt werden.
Der OV ruft die ortsansässigen Vereine auf, ihre Termine festzulegen und an die
HTG sowie den OV mitzuteilen. Es ergeht die Bitte um gegenseitige Rücksichtnahme
bei der Terminwahl der Veranstaltungen.

3. Mitteilungen, Anfragen, Anregungen

Ortsvorsteher Wolfgang Sauer berichtet über das abgelaufende Jahr 2013.
Es fanden 6 Ortsratssitzungen mit 23 Tagesordnungspunkten mit den Schwerpunk-
ten Haushalt, Friedhofsangelegenheiten, 8. Flächennutzungsplanänderung und in-
nerörtlicher Veranstaltungen statt.
Ortsvorsteher Wolfgang Sauer bedankt sich bei allen Bürgerinnen und Bürgern von
Konfeld sowie den Vereinen und sonstigen Institutionen für die in 2013 geleistete Ar-
beit zum Wohle von uns allen. Durch die tägliche Vereinsarbeit und das vielfältige
ehrenamtliche Engagement wird ein festes Fundament für unser Dorfleben geschaf-
fen.
Ebenso dankt er allen Ortsratsmitgliedern für ihre ehrenamtliche Tätigkeit in Verbin-
dung mit dem respektvollen Umgang mit- und untereinander. Ein Sonderlob geht an
den Schriftführer im Ortsrat.
Ein herzliches Dankeschön an Bürgermeister Werner Hero, den Mitarbeitern der
Verwaltung sowie den Mitarbeitern des Bau- und Betriebshofes.
Abschließend wünscht der Ortsvorsteher allen ein frohes und besinnliches Weih-
nachtsfest sowie Erfolg, Zufriedenheit und Gesundheit für das Jahr 2014.
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Herr Glowick als Fraktionsvorsitzender der CDU sowie Herr Adams als Fraktionsvor-
sitzender der SPD schließen sich dem Dank und den guten Wünschen an.

Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 18:45 Uhr

Der Vorsitzende: Der Schriftführer:

~.
Wolfgang Sauer Stefan Jennewein


